
С начала года в Акмолинском областном филиале партии «Hұp Отан» руководителем управления координации занятости и социальных программ Акмолинской области Д. Ахметжановой было проведено 3 приема по личным вопросам.
Так, в январе текущего года с просьбой о выдаче слухового аппарата для ребенка обратилась жительница Астраханского района А.Завгородняя. согласно ИПР ребенок включен в список нуждающихся в слуховом аппарате.
Касательно выдачи уроприемника обратился житель города Степногорск Абдрахманов Т., которому было разъяснено, что по приказу Министерства предусмотрен мочеприемник, согласно программе реабилитации увеличено количество выдачи данных изделий. 
Жигало Н. из Аршалынского района обратившейся по поводу несогласия с трудовым приказом было рекомендовано обратиться в Управление по инспекции труда.
Оразалину Т. из с.Бирлестик Зерендинского района, который обратился через горячую линию по телефону, с жалобой на председателя ОО «Общество инвалидов» Акимбаева С.К. по поводу оплаты услуг индивидуального помощника вопрос решен положительно, оплата произведена. 
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